Mozi Tilting B1/B2 - taulutelevision seinékiinnike

Mozi Tilting B1/B2 - viggfaste for platt TV

,': [@a—] o [— R a—

° = °
o o
o o
o O
[~} e}
Ol C>o (o] —D ™D g
o

=] S
o o
o o
o B1 o

g9\ 100x100/200x100
B2/ 200x200/400x200

N
0 )
! 0
0 0
! 0
g (‘ Q | Q ]
[em— o b o co o [ — Y — [em—)
b — )
a ) B )
0 o
o o
::)2:)::):) o :::):ngg
o ___Jllo
i =
o o
B2 u
fme\  200x200/300x300
gQ;% 400x200/400x400
>/ 600x400/800x400
Kayttoohje

Bruksanvisning



HUOM: Lue kaikki ohjeet huolellisesti ennen asennuksen aloittamista.

Al3 aloita tdman tuotteen asennusta ennen kuin olet lukenut ja ymmartinyt seki seinidkiinnikkeen
asennus- ja kdyttoohjeet ettd ripustettavan TV:n ohjeet. Jos asennusohjeissa tai aiotussa asennuspai-
kassa on jonkinlaisia epdselvyyksia, ota yhteytta jalleenmyyjaasi lisdtietoja varten.

Noudata asennettavan TV:n asennusohjeissa mainittuja vahimmais- ja enimmaisetaisyyksia seindsta ja
irtaimistosta.

Tama tuote on tarkoitettu asennettavaksi vain sellaisen henkilon toimesta jolla on tarvittavat tekniset
valmiudet suorittaa asennus. Ota tarvittaessa yhteyttd asennuspalveluja tarjoavaan tahoon.

Varmista ennen asennusta etta alusta, johon seindkiinnike kiinnitetdan kestaa seindkiinnikkeen ja TV:n
aiheuttaman kuormituksen.

Al3 ylita seinakiinnikkeelle mairiteltyd enimmaiskuormitusta, 75 kg.

Taman seinatelineen voi asentaa kipsilevyseindan puurunkoon tarkoitukseen soveltuvilla puuruuveilla.
Suoraan kipsiseinadn asennus ei ole suositeltava. Asennusta ei saa suorittaa metalliseen runkoon. Puu-
runkoon asennettaessa, varmista etta poraat ruuvinreidt keskelle puupalkkia.

VAARA! Poratessasi seindkiinnikkeen ankkurointireidt, varmista etta porauskohta ei ole sahkdlinjan tai
putkiston ldheisyydessi. Ald asenna seinakiinnikettd suoraan pistorasian tai valonkatkaisijan ala- tai
ylapuolelle.

Pyyda aina toinen henkild nosto- ja tukiavuksi sijoittaessasi seindkiinniketta ja kiinnittaessasi TV:ta sei-
nakiinnikkeeseen.

Al3 ylikiristd ruuveja, silld tim3 voi vahingoittaa ruuveja, seindkiinniketti tai laitteita seki seinaa.
Tama tuote on tarkoitettu vain sisdakayttoon. Ulkokaytto voi johtaa laitteiston rikkoontumiseen ja hen-
kilovahinkoihin.

Valmistaja tai jalleenmyyja ei ole vastuussa seindkiinnikkeen ohjeidenvastaisesta asennuksesta tai kay-
tOsta aiheutuvista valittdmista tai valillisistd kustannuksista tai vahingoista.

Tassa ohjeessa esitellyt kuvat ovat viitteellisia ja perustuvat valmistajan antamiin tietoihin. Jatkuvasta
tuotekehittelysta johtuen tuotteen ulkonako tai ominaisuudet voivat muuttua ilman erillista ilmoitusta.

Verkkokauppa.com Oyj
Tyynenmerenkatu 11
00220 Helsinki

https://asiakaspalvelu.verkkokauppa.com REV: 9759200



1. Ennen asennusta

Varmista ennen asennusta ettd kaikki allaolevat osat |0ytyvat tuotepakkauksesta ja ettd ne ovat hyvassa
kunnossa. Jos jokin osa puuttuu tai on viallinen, ota yhteytta jalleenmyyjdaan ennen asennuksen aloitta-
mista.

O CDO CDO o D CO CD

S

Seinalevy (x1) Nayttokisko (vasen) Nayttokisko (oikea)

M5x14 (x4) M6x14 (x4) M8x20 (x4) M6x30 (x4)
M-A M-B M-C M-D

| DA D

M8x30 (x4) Pieni holkki (x8) Iso holkki (x4)
M-E M-G M-H

SIS

ST6.3x55 kansiruuvi (x6) Betonitulppa (x6) D6 vililevy (x6)
W-A W-B W-C
Tarvittavat tyokalut: 10 mm tera betonitulpille tai 4 mm tera puu-
e Ristipadruuvimeisseli (vahintdadan 200 mm pitka koolausasennukseen.
varsi) e Kyna porattavien reikien merkkaamista varten

e Porattavaan alustaan soveltuva porakone seka e Vasara

2.1 Asennus puu- tai kipsilevyseindan

e Varmista ensin etta seind, johon TV on tarkoitus asentaa kes-
taa seinakiinnikkeen ja laitteiston yhteispainon.

e Seindkiinnikkeen mukana toimitetaan betoni- tai puusei-
naan soveltuvia asennustarvikkeita. Jos laitteisto asennetaan
muuhun seindan, kuten kipsilevy- tai kiviseindan, on kdyttajan
hankittava asennukseen soveltuvat tarvikkeet erikseen.

e Etsi koolauksen reunat rakenneilmaisimella ja merkitse koo-
lausten keskilinjat. HUOM: seinakiinnikkeen kummankin
reunan pitda olla koolauksen kohdalla jotta se pystyy kan-
nattamaan TV:n painon. Jos aiotussa asennuskohdassa ei ole
koolauksia tarpeeksi lahekkain, voit kiinnittaa erillisen puu- tai
vanerilevyn koolausten valille ja kiinnittaa seindkiinnike siihen.

e Aseta seinalevy malliksi seinalle ja varmista vatupassin avulla
etta se on suorassa, ja merkitse kiinnitysreikien keskipisteet ‘




seindan. Varmista etta porattavat kohdat ovat koolausten keskella.

e Poraa nelja kpl. 4,5 mm lapimitaltaan olevaa reikda 55 mm syvyyteen. Kiinnita seinalevy ruuveilla (W-
A) ja valilevyilla (W-C).

e Al3 ylikiristd ruuveja. Ruuvien ylikiristiminen voi johtaa halkeamiin tai ruuvin rikkoontumiseen.

2.2 Asennus betoni- tai tiiliseinaan

e Asentaessasi seindkiinnikettd huokoiseen tiiliseinaan,
varmista etta ruuvinreian kohdalla on vahintaan 40 mm
kiinteda materiaalia jotta betonitulpat kykenevat pureutu-
maan kunnolla kiinni siihen.

e Al poraa laastiin. Oikeaoppinen paikka kiinnittda seina-
kiinnike on tiiliskiven kiintedan kohtaan, vahintaan 25 mm
tiiliskiven reunoista. Poraa alhaisella kierrosnopeudella
ilman iskutoimintoa jotta valtyt reian paan murenemiselta
osuessasi tiiliskiven onttoon kohtaan.

e Aseta seinalevy malliksi seindlle ja varmista vatupassin
avulla etta se on suorassa, ja merkitse kuuden kiinnitysrei-
an keskipisteet seinaan, kolme reikaa ylarivissa ja kolme
alarivissd, vahintdaan 100 mm valein.

e Poraa 10 mm betoniporanteralla ainakin 60 mm syvyyteen.
Aseta betonitulppa (W-B) jokaiseen reikdan ja ruuvaa sei-
nalevy kiinni ruuveilla (W-A) ja valilevyilla (W-C).

e Al3 ylikiristd ruuveja. Ruuvien ylikiristiminen voi johtaa
halkeamiin tai ruuvin rikkoontumiseen.

2.3 Kiskojen kiinnitys televisioon (r )

e Selvita TV:si vaatima VESA-alusta laitteistosi ohjekirjasta
ja keraa liitannan vaatimat ruuvit paikkaan jossa paaset
niihin helposti kasiksi. %

e Aseta pehmea liina puhtaaksi pyyhitylle péydalle tyo-
alustaksi, jotta valtat TV-paneelin naarmuuntumista.

e Aseta TV tyoalustalle paneeli alaspain. Aseta kiskot = =
nayton takana olevien VESA-ruuvinreikien kohdille ja
kohdista kiskot niin, etta ne asentuvat symmetrisesti. - /

e Ruuvaa kiskot kiinni televisioon niiden vaatimilla ruuveilla ja valikappaleilla.

e Valta ruuvin ylikiristamista. -

oo oole—
RE=T—T=Y—T=1

T505000

Joooo0050

HUOM: Kiinnittaessasi televisiota jossa on epata-
sainen tausta voi olla tarpeellista kayttaa holkkia
kehyksen ja TV:n valissa.

e Aloita lyhyimmalla TV:n VESA-kierteeseen so-
pivalla ruuvilla ja pujota se valilevyn ja kiskon/
holkin lapi.

e Ruuvin on kiristyttava vahintaan kolmen kier-
roksen verran. Al3 ylikiristd ruuvia.

e Jos ruuvi ei kiristy kolmea kierrosta, vaihda \
ruuvi pidempaan. Toista askeleet jokaisen
ruuvin kohdalla.

e Kierra ruuvit aluksi sormin. Jos ruuvit eivat kierry helposti VESA-kierteisiin tai asettuvat vinoon, irrota
ruuvit ja tarkista etta ne soveltuvat TV:n VESA-kierteeseen ja kokeile uudestaan.

y




2.4 Kiskoilla varustetun TV:n ripustaminen seinakiinnikkeeseen

HUOM: Tahan tyovaiheeseen tarvitaan
vahintdan kaksi henkil6a turvallisuuden
takia.

* Ripusta kiskoilla varustettu TV
seindkiinnikkeen seindlevyyn kuten
allaolevassa kuvassa, aloittamalla
kiskojen yldapaassa olevalla koukulla.

e Laske TV seinda pain ja kirista kis-
kojen alapddssa olevat lukitusruuvit
niin etta kiskot pureutuvat tukevasti
seindkiinnikkeeseen. ﬁj

e Voit tdman jalkeen vield saataa TV:n
kallistuskulmaa avaamalla kiskojen
sivuissa olevat nupit ja vetamalla TV \_ turvaruuvi
haluttuun kulmaan. Kirista lopuksi
nupit uudestaan.

seina
@
seina

3. Yllapito

Asennettuasi seinakiinnikkeen ja TV:n, tarkista ettd asennus on tarpeeksi vankka ja turvallinen. On hyva
tarkistaa seindkiinnikkeen ruuvit joka toinen kuukausi, ja kiristaa ne tarvittaessa.

Seinakiinnikkeen voi pyyhkia puhtaaksi kostutetulla liinalla.

4. Tekniset ominaisuudet

Tuotenimi Mozi Tilting B1/B2

Enimmaiskuormitus 75 kg

Syvyys 46 mm

VESA-yhteensopivuus Maks. VESA 400x200 mm (B1); 800x400 mm (B2)
LCD-paneelien tuettu koko 23” - 55” (B1); 37" - 70” (B2)

Saatdvara 10° pystytasossa

Muuta Sisaanrakennettu vatupassi



OBS: Las alla instruktioner noggrannt innan du paborjar monteringen.

Paborja inte monteringen av denna produkt innan du har last och forstatt bade vaggfastets monte-
rings- och bruksanvisningar samt den tilltankta TV-apparatens instruktioner. Om det finns oklarheter
angaende monteringsanvisningarna eller monteringsplatsen, kontakta din aterforsaljare for ytterligare
information.

Folj instruktionerna angaende TV-apparatens minimi- och maximimonteringsavstand fran vaggen och
egendom.

Denna produkt ar amnad att monteras endast av en person som innehar tillrackliga tekniska benagen-
heter for att utféra monteringen. Kontakta vid behov ett féretag som erbjuder monteringstjanster.
Kontrollera innan montering att ytan, som vaggfastet monteras pa klarar av belastningen av vaggfas-
tets och TV-apparatens kombinerade vikt.

Overskrid inte vaggfastets maximibelastning, 75 kg.

Detta vaggfaste kan monteras pa gipsskivsvaggar med traregel med for andamalet passande traskru-
var. Montering direkt pa gipsskiva rekommenderas inte. Vaggfastet far inte monteras pa en metallre-
gel. D@ du monterar pa en traregel bor skruvhalen borras i regelns mitt.

FARA! D3 du borrar vaggfastets ankringshal, se till att du inte borrar i ndarheten av en ellinje eller ror-
nat. Montera inte vaggfastet direkt ovanfor eller nedanfor ett vagguttag eller en strombrytare.

Be alltid en annan person hjalpa dig lyfta och stéda utrustningen da du monterar vaggfastet och TV-
apparaten.

Spann inte skruvarna for hart, eftersom detta kan skada skruvarna, vaggfastet eller apparaterna samt
vaggen.

Denna produkt ar amnad endast for inomhusbruk. Utomhusbruk kan leda till hardvaru- eller person-
skador.

Tillverkaren och aterforséaljaren ar inte ansvariga for direkta eller indirekta skador som orsakats av fel-
aktig montering eller anvandning av vaggfastet.

Bilderna i denna bruksanvisning ar vagledande och grundar sig pa den information som tillverkaren
givit. P.g.a. kontinuerlig produktutveckling kan produktens utseende eller egenskaper andras utan for-
varning.

Verkkokauppa.com Oyj
Stillahavsgatan 11
00220 Helsingfors

https://asiakaspalvelu.verkkokauppa.com REV: 9759200



1. Fore monteringen

Se till innan monteringen att alla delar nedan finns i férpackningen och att de ar i gott skick. Om nagon
del fattas eller ar felaktig, kontakta din aterforsaljare innan du paborjar monteringen.

O CDO CDO o D CO CD

S

Vaggfaste (x1) Skdrmriéls (vanster) Skarmréls (hoger)

M5x14 (x4) M6x14 (x4) M8x20 (x4) M6x30 (x4)
M-A M-B M-C M-D

M8x30 (x4) Bricka (x4) Liten hylsa (x8) Stor hylsa (x4)
M-E M-F M-G M-H

SIS

ST6.3x55 skruv (x6) Betongpropp (x6) D6 bricka (x6)
W-A W-B W-C
Verktyg som behovs vid montering: bett for regelmontering.
e Krysskruvmejsel (minst 200 mm lang). e Penna for att markera borrhalen

e Borrmaskin som lampar sig for andamalet samt e Hammare
ett 10 mm bett for betongproppar eller 4 mm

2.1 Montering pa tra- eller gipsvagg

e Forsdkra dig forst att vaggen som TV-apparaten ska monteras
pa klarar av vaggfastets och skarmens kombinerade vikt.

e Med vaggfastet levereras tillbehor for montering pa betong-
eller travagg. Om utrustningen monteras pa en annan typ av
vagg, t.ex. en gips- eller stenvagg, bor anvandaren inhandla
passliga monteringstillbehor separat.

o SOk efter traregelns kanter med ett lokaliseringsinstrument
och markera regelns mittlinje. OBS: vaggfastets bagge an-
dor bor fastas i varsin regel for att vaggfastet ska klara av full
belastning. Om det inte finns narliggande reglar dar du vill
montera vaggfastet, kan du fasta en skild tra- eller fanerskiva
mellan reglarna och fasta vaggfastet i skivan.

e Placera vaggfastet mot vaggen som en mall och kontrollera
med hjalp av vattenpasset att det ligger rakt, och markera
skruvhalens mittpunkter pa vaggen. Se till att borrhalen ligger ‘




mitt pa regeln.

Borra fyra st. hal med 4,5 mm diameter till 50 mm djup. Fast vaggfastet med skruvarna (W-A) och
brickorna (W-C).

Spann inte skruvarna for hart. Overspanning av skruvarna kan leda till sprickor eller till att skruven
gar sonder.

2.2 Montering pa betong- eller tegelvagg

2.3 Rélsarnas montering pa TV-apparaten - ~N

OBS: Da du monterar en TV med ojamn bakpanel
kan det vara nédvandigt att anvanda plasthylsor
mellan ralsarna och TV-apparaten.

Da du monterar vaggfastet pa en haltegelvagg, se till att
det finns minst 40 mm fast material vid borrhalet sa att
betongpropparna klarar av att bita fast i halet.

Borra inte i murbruk. Det ratta monteringsstallet ar i en
fast del av teglet, minst 25 mm fran kanterna av tegelste-
nen. Borra med laga varv utan slagfunktion sa att du undvi-
ker att halets anda spricker om du borrar in i en halighet.
Placera vaggfastet mot vaggen som en mall och kontrollera
med hjalp av ett vattenpass att det ligger rakt, och markera
mittpunkterna for sex hal pa vaggen - tre hal i 6vre ledet
och tre i nedre med minst 100 mm mellanrum.

Borra med ett 10 mm betongbett till minst 60 mm djup.
Lagg en propp (W-B) i varje hal och skruva fast vaggfastet
med skruvarna (W-A) och brickorna (W-C).

Spann inte skruvarna for hart. Overspanning av skruvarna
kan leda till sprickor eller till att skruven gar sénder.

Faststall vilken VESA-anslutning din TV-apparat eller
skdarm kraver med hjalp av bruksanvisningen och samla
ihop de skruvar som passar anslutningen pa en plats

dar du latt kommer at dem. %
Lagg en mjuk duk pa ett rentorkat bord som arbetsun-
derlag, for att undvika att skrama TV-panelen.

Lagg TV-apparaten pa arbetsunderlaget med panelen
nedat. Anpassa ralsarna till VESA-skruvhalen pa TV- \ ),
apparatens bakpanel sa att de ligger symmetriskt.

Skruva fast ralsarna med passliga skruvar och brickor.

Undvik att 6verspanna skruvarna.

I E=Y=T=T=Y=1|

X s

-

Borja med den kortaste mojliga skruven som
passar TV-apparatens VESA-gdnga och trad
den genom brickan och ralsen samt mojlig
hylsa enligt bilden nedan.

Skruven bor spannas minst tre varv. Over-
spann inte skruvarna.

Om skruven inte gar att spanna tre vary, byt (S
till en langre skruv. Upprepa stegen ovan for varje skruv.

Vrid skruvarna in med fingrarna innan du spanner dem med en skruvmejsel. Om skruvarna inte passar gang-
an eller spanns snett, lossa dem och kontrollera att de passar TV-apparatens VESA-ginga och prova pa nytt.

.




2.4 Montering av TV med rélsar pa vaggfastet

OBS: Detta arbetsskede kraver minst s

tva personer av sakerhetsskal.

e Hang upp TV-apparaten med fastsat-
ta ralsar pa vaggfastet enligt bilden
nedan. Borja med krokarna i ralsar-
nas ovre del.

e Sank TV-apparaten mot vaggen och
spann lasskruvarna i ralsarnas nedre
del sa att rdlsarna biter sig fast i
vaggfastet.

e Darefter kan du justera TV-appara-
tens lutning genom att skruva upp
knopparna i sidorna av ralsarna.
Vand TV-apparaten till 6nskad lut- \

seina
seina

ning och spann knopparna.

3. Underhall

Efter att du monterat vaggfastet samt TV-apparaten eller skarmen, kontrollera att de sitter tillrackligt
stadigt och sakert. Det dr god sed att kontrollera vaggfastets skruvar varannan manad och spianna dem
vid behov.

Du kan rengora vaggfastet med en fuktig trasa.

4. Tekniska egenskaper

Produktnamn Mozi Tilting B1/B2

Max. belastning 75 kg

Djup 46 mm

VESA-kompatibilitet Max. VESA 400x200 mm (B1); 800x400 mm (B2)
LCD-panelernas storlek 23” -55” (B1); 37" - 70” (B2)

Justering 10° vertikalt

Annat Inbyggt vattenpass









www.verkkokauppa.com



